
Додаток 3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до щорічного (проміжного) звіту про хід виконання 

міської комплексної програми 
«Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського

суспільства у м. Києві на 2012-2016 рр.»
за 2012-2016 роки

1. Оцінка ефективності виконання

З  метою  створення  у  м.  Києві  сприятливих  умов  для  розвитку
громадянського  суспільства  та  зміцнення  демократії  в  Україні,  розширення
сфери  функціонування  державної  мови,  відновлення  історично  сформованої
топоніміки міста Києва, увічнення пам’яті визначних діячів і подій, всебічного
забезпечення  захисту  прав  і  свобод  громадян,  налагодження  ефективної
взаємодії  міської влади з інститутами громадянського суспільства, організації
та проведення у столиці України - м. Києві міських заходів з нагоди державних
свят і пам’ятних дат та поглиблення процесу демократизації у вирішенні питань
місцевого значення, сприяння утвердженню національної ідеї, впровадження у
сферу  громадських  відносин  принципів  патріотизму,  суспільної  моралі  і
духовності,   пропаганди  здорового  способу  життя  та  загальнолюдських
цінностей,  забезпечувалось  виконання  міської  комплексної  програми
«Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства
у  м.  Києві  на  2012-2016  рр.»,  яка  була  затверджена  рішення  Київради  від
15.12.2011 №842/7078.

Діяльність  Департаменту  суспільних  комунікацій  виконавчого  органу
Київради  (Київської  міської  державної  адміністрації)  була  направлена  на
виконання завдань зазначеної Програми.

Відповідно  до  пунктів  Програми  постійно  забезпечувалась  організація
проведення  загальнодержавних  та  міський  свят,  зокрема,  святкування  Дня
Соборності України, Дня пам’яті Героїв Крут,  Міжнародного дня рідної мови,
Шевченківських днів, Дня столиці – міста-героя Києва, Дня вшанування пам’яті
жертв політичних репресій, Дня Європи, Дня національного прапору України у
м. Києві, річниці прийняття Конституції України, Дня Державного Прапора та
річниці Незалежності України, Дня пам’яті жертв трагедії Бабиного Яру, Дня
вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні, а також координація заходів
щодо відзначення 1025 річниці Дня хрещення Київської  Русі  та  святкування
Дня національного прапора України. 

Також  в  рамках  виконання  Програми  проводились  церемонії  покладання
квітів  до пам'ятного Хреста на Алеї Героїв Небесної Сотні, який розташований
на  місці  масового  розстрілу  учасників  протестів,  з  нагоди  Дня  Гідності  та
Свободи.

На  виконання  Закону  України  «Про  засудження  комуністичного  та
націонал-соціалістичного  (нацистського)  тоталітарних  режимів  в  Україні  та
заборону  пропаганди  їхньої  символіки»  проведена  робота  щодо
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перейменування  вулиць  та  інших  об’єктів  топоніміки  населених  пунктів  та
назви яких містять у собі символіку комуністичного тоталітарного режиму. 

Станом  на  3  січня  2017  року,  із  159  об’єктів,  що  підлягають
перейменуванню, 78 вулиць перейменовано рішеннями Київської міської ради.
79 об’єктів перейменовані відповідно до розпорядження Київського міського
голови від 19.02.2016 № 125/1 «Про перейменування бульвару, вулиць, площі
та провулків у місті Києві». 

За  результатами  обговорень  Комісія  з  найменувань  рекомендувала
Київському міському голові вносити подання до Київської міської ради щодо
перейменування  вулиць.  Готувались  відповідні  проекти  рішень  Київської
міської ради. 

Також проводились засідання комісії встановлення пам’ятних знаків у м.
Києві. Переважна більшість прийнятих рішень пов’язані з увічненням пам’яті
Героїв Небесної Сотні та загиблих у зона проведення АТО.

Здійснювалася координація електронного обговорення та збір пропозицій
від зацікавленої громадськості щодо перейменування вулиць Києва.

Виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації)  видано  розпорядження  «Про  деякі  питання  встановлення
пам’ятних знаків в місті Києві», що  дозволило оптимізувати розгляд питань,
пов’язаних  з  увічненням  та  вшануванням  на  території  міста  Києва  пам’яті
видатних діячів і визначних історичних подій шляхом встановлення пам’ятних
знаків,  та  в  межах функцій орні  ну місцевого самоврядування.  Підготовлені
Порядок  найменування  об’єктів  міського  підпорядкування,  присвоєнням
юридичним особам та об’єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів)
фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті
Києві, затвердженого рішенням Київради від 13.11.13 № 432/9920 та Порядок
проведення у місті  Києві  громадського обговорення під час розгляду питань
про  присвоєння  юридичним  особам  та  об’єктам  права  власності  імен
(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних
подій,  які  приведені  у  відповідність  до  Закону  України  «Про  присвоєння
юридичним особам та  об’єктам права  власності  імен (псевдонімів)  фізичних
осіб,  ювілейних  та  святкових  дат,  назв  і  дат  історичних  подій»,  Порядку
проведення у місті  Києві  громадського обговорення під час розгляду питань
про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності,  які  за ними
закріплені, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і
дат історичних подій, затвердженого Постановою КМУ від 24.10.12 № 989.

Також,  основними  темами  обговорення  стали  перейменування  вулиці
Інститутської  на вулицю Героїв Небесної  Сотні  у  Печерському районі  міста
Києва  та  повернення  історичних  назв  вулицям  Києва.  Розроблено  Порядок
проведення у місті  Києві  громадського обговорення під час розгляду питань
про  присвоєння  юридичним  особам  та  об’єктів  права  власності  імен
(псевдоімен) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних
подій,  затверджений розпорядженням Київського міського голови № 175 від
19.08.14.
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Разом  з  Міністерством  закордонних  справ  України  та  Міністерством
культури  України  із  залученням  європейських  і  українських  неурядових
організацій  та  комерційних  структур   щороку  у  травні  проведились
загальнодержавні заходи з відзначення Дня Європи. В рамках святкування було
проведено багато цікавих для громадськості культурно-мистецьких,  публічних
та науково-освітніх заходів. 

Для  вдосконалення  партнерських  стосунків  між  міською  владою  та
об’єднаннями громадян, активізації участі громадськості у розв’язанні життєво
важливих проблем міською владою  виконувалася  Угода  про  співпрацю між
Київською  міською  владою  та  земляцтвами  областей  України  в  м.  Києві.
Відповідно  до  положень  Програми  та  Угоди  активізувалася  робота  із
земляцтвами АРК Крим та областей України у м. Києві, зокрема, у 2012 році
взято участь у засіданні Асоціації земляцтв України; забезпечено участь керівників
земляцьких  організацій  областей  України  у  м.  Києві  у  святкових  заходах  та
урочистому  прийомі  голови  Київської  міської  державної  адміністрації  з  нагоди
відзначення Дня Києва.

Здійснювалася координаційна робота та надавалося сприяння громадським
об’єднанням, волонтерським рухам та благодійним фондам  у наданні допомоги
громадянам України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та
районів проведення антитерористичної операції до міста Києва. З цією метою
Департаментом  сформовано  банк  даних  з  інформацією  про  громадські
організації та волонтерські об’єднання.

Протягом  періоду дії  Програми здійснювалася координація проведення
консультацій  з  громадськістю,  розроблено  рекомендації  про  проведення
консультацій  з  громадськістю  виконавчим  органом  Київської  міської  ради
(Київської міської державної адміністрації).

Щороку  складався  Орієнтовний  план  проведення  консультацій  з
громадськістю  в  м.  Києві  на  наступний  рік  з  врахуванням  пропозицій
профільних  департаментів  Київської  міської  державної  адміністрації,  який
попередньо  проходив  громадське  обговорення  на  офіційному  Веб-порталі
КМДА. 

Забезпечено введення з 20 травня 2014 року в промислову експлуатацію
системи  модуля  «Громадське  обговорення  проектів  нормативно-правових
актів» на офіційному веб-порталі Київської міської влади. Проведено засідання
за «круглим столом»  щодо обговорення проекту плану дій із  впровадження
Ініціативи  «Партнерство  «Відритий  Уряд»  на  2014-2015  роки  за  участю
представників Громадської ради при КМДА, громадських рад при районних в
м. Києві державних адміністраціях,  представників міської та районної влади,
відповідальних  за  реалізацію заходів  Ініціативи,  а  також експертів  з  питань
реалізації  в  Україні  Ініціативи  «Партнерство  «Відкритий  Уряд».  За
результатами  засідання  затверджено  план  дій  із  впровадження  Ініціативи
«Партнерство  «Відритий  Уряд»  на  2014-2015  роки  в  місті  Києві,  яким
передбачено  було  заходи  щодо  підвищення  рівня  відкритості  та  прозорості
своєї  діяльності,  залучення  громадськості  до  формування  та  реалізації
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державної політики, забезпечення доступу до публічної інформації, підвищення
якості  надання  адміністративних  послуг,  впровадження  технологій
електронного урядування та розвитку електронної демократії.

Проводилося обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до
Конституції  України  (щодо  децентралізації  влади)»,  відповідно  до
розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2014 року № 451-р
«Про організацію проведення обговорення змін до Конституції України щодо
децентралізації  державної  влади».  Усі  пропозиції,  що  надійшли  під  час
обговорення  проекту  змін  до  Конституції  України  були  направлені  до
Мінрегіонбуду України. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р.   №
996  «Про  забезпечення  участі  громадськості  у  формуванні  та  реалізації
державної  політики»  за  звітний  період  проводилась  відповідна  робота  по
взаємодії з Громадською радою при Київській міській державній адміністрації.
Видано розпорядження № 477 від 08.04.2013 року «Про взаємодію структурних
підрозділів  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської
державної  адміністрації)   з  Громадською  радою  при  виконавчому  органі
Київради  (Київській  міській  державній  адміністрації)»,  яким  передбачено
налагодження  механізму  взаємодії  між  структурними  підрозділами
адміністрації та  громадською радою, участь представників громадської ради
у  роботі  консультативно-дорадчих  органів  для  подальшого  конструктивного
діалогу і  вироблення корисних рішень щодо спільної реалізації ініціатив,  які
отримують громадську підтримку. 

Департаментом здійснено організаційні-методичні заходи щодо підготовки
та проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської ради
при виконавчому органі Київради (Київській міській державної адміністрації).
Так,  05.06.15 пройшли установчі збори з обрання нового складу Громадської
ради.  Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада
2014 року № 688 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 03 листопада 2010 року № 996» сформовано новий склад Громадської ради
при виконавчому органі Київради (Київській міській державній адміністрації),
який  затверджено розпорядженням від   17.07.2015 № 696.   За  результатами
зборів  підготовлено  проект  розпорядження  «Про  затвердження  складу
Громадської  ради  при  виконавчому  органі  Київради  (Київській  міській
державної адміністрації).

З метою надання членам територіальної громади міста Києва  можливості
брати участь у підготовці рішень щодо проблем життєзабезпечення й розвитку
територіальної громади міста Києва підготовлено проект Порядку організації
громадських слухань в місті Києві (за участю депутатів Київської міської ради,
представників   структурних  підрозділів  Київської  міської  державної
адміністрації,  експертів  спеціалізованих  наукових  установ,  громадських
активістів), який затверджено рішенням Київської міської ради від 08.10.2015
№ 120/2023.
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Також  підготовлено  проект  Порядку  внесення  місцевої  ініціативи  в
м.  Києві,  який  затверджено  рішенням  Київської  міської  ради  від  08.10.2015
№ 121/2024.

Організаційно  забезпечено  залучення  представників  постійних  комісій
Громадської  ради  до  публічних   громадських  обговорень  законопроектів  та
важливих  рішень  міської  влади,  проведення  громадського  моніторингу
дотримання  у  Києві  вимог  чинного  законодавства  в  різних  сферах.  Так,  за
участю  представників  Громадської  ради  при  КМДА  проведені  публічні
громадські обговорення:

- Закону України “Про громадські об’єднання”; 
- проекту «Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020

року»;
- проекту  рішення  щодо  внесення  змін  до  міської  комплексної

програми «Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського
суспільства у м. Києві на 2012 - 2016 рр.», затвердженої  рішенням Київської
міської ради від 15 грудня 2011 року № 842/7078.

- актуальних проблем транспортної галузі столиці тощо.
- Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд (МАФів) в м. Києві.
У  звітному  періоді  підписано  Тристоронню  угоду  про  партнерство  між

виконавчим органом Київської  міської  ради  (Київською міською державною
адміністрацією),  Громадянським форумом Києва та  Громадською радою при
виконавчому  органі  Київської  міської  ради  (Київською  міською  державною
адміністрацією), предметом якої є виконання Плану спільних дій. 

Організаційно забезпечено проведення нарад, семінарів та круглих столів,
зокрема:

- круглий стіл з питання відкритості органів виконавчої влади, покращення
послуг, що надаються громадянам органами виконавчої влади та проведення
Всеукраїнського конкурсу «Приязна адміністрація»;

-  нарада  щодо  співпраці  керівників  структурних  підрозділів  Київської
міської державної адміністрації з Громадською радою при виконавчому органі
Київради (Київській міській державній адміністрації) на 2013-2014 роки;

-  семінар  з  питань  налагодження  взаємодії  органів  виконавчої  влади  та
органів місцевого самоврядування з громадськістю;

-   круглий стіл  щодо обговорення проекту  річного звіту  про реалізацію
«Ініціативи «Відритий Уряд»; 

-  семінар  з питань  налагодження взаємодії  органів виконавчої  влади та
органів  місцевого  самоврядування  з  громадськістю щодо  впровадження
ефективних форм роботи із громадськістю, зокрема, соціальне партнерство та
підтримка  громадських  ініціатив,  спрямованих  на  поглиблення  співпраці  з
недержавними організаціями;

-  семінар  на  тему:  «Координація  діяльності  органу  виконавчої  влади,
органів  самоорганізації  населення  і  громадської  ради  щодо  проведення
громадської експертизи»;

-  круглий  стіл  стосовно  особливості  участі  органів  самоорганізації
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населення у міському конкурсі проектів та програм місцевого самоврядування
у 2013 році; 

- круглий стіл «Безбар’єрний доступ інвалідів до адміністративних споруд
та  місць  громадського  користування  та  створення  місць  для  паркування
автотранспорту інвалідів у зазначених місцях»;

-  семінар  щодо  ролі  органів  самоорганізації  населення  у  практичній
реалізації заходів міських програм на 2013 рік.

- нарада керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київради
(Київської  міської  державної  адміністрації)  з  Громадською  радою  при
виконавчому органі Київради (Київській міській державній адміністрації) щодо
підготовки Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в м.
Києві на 2014 рік.

-  започатковано  низку  семінарів в  районних  в  м.  Києві  державних
адміністраціях  з  питань  забезпечення  участі  громадськості  у  формуванні  та
реалізації державної політики. 

В  рамках  проведення  другого  етапу  конкурсу  «Логотип  та  стиль  міста
Києва»,  Департаментом  спільно  з  КП  «Столиця»  забезпечено  проведення
соціологічного  опитування  у  районах  м.  Києва  за  фінальні  роботи  з  метою
ґрунтовного вивчення громадської думки киян та гостей міста.

Департаментом  проводилась  роз’яснювальна  робота   з  питань  розвитку
громадянського суспільства, зокрема,  спільно з  Київським міським центром
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної
влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ
і  організацій   підготовлено та забезпечено проведення 19 квітня 2012 року  у
приміщенні  Українського   національного  інформаційного  агентства
«УКРІНФОРМ»  короткострокового  семінару  на  тему:  «Взаємодія  інститутів
громадянського суспільства та влади в процесі здійснення реформ в Україні»
для  працівників  Головного  управління  з  питань  внутрішньої  політики  та
зв’язків з громадськістю, відділів з питань внутрішньої політики та зв’язків з
громадськістю  райдержадміністрацій,  представників Громадських  рад,
створених  при  Київській  міській  та  районних  в  місті  Києві  державних
адміністраціях.

Здійснено  організаційно-правові  заходи  з  підготовки  та  погодження  в
установленому порядку проектів розпоряджень виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до
складу  Громадської  ради  при  виконавчому  органі  Київської  міської  ради
(Київській міській державній адміністрації)»,  затверджених розпорядженнями
від 17 липня 2015 року № 696, від 15 вересня 2016 року № 842. 

Підготовлено  Звіт  щодо  виконання  Плану  дій  з  реалізації  Ініціативи
«Партнерство «Відкритий Уряд» у 2014 − 2015 роках в місті Києві у 2015 році,
який  розміщено  на  офіційному  веб-сайті  Київської  міської  державної
адміністрації.  Підготовлено  та  направлено  до  Кабінету  Міністрів  України
пропозиції до загальнодержавного плану щодо реалізації у 2016 – 2018 роках
Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
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Для представників Організацій громадського суспільства (ОГС) проведено:
навчальні  семінари:  «Консультації  з  громадськістю.  Теоретичні  та

практичні  аспекти  застосування»;  «Громадська  рада.  Механізми  взаємодії  з
органами виконавчої  влади та органами місцевого самоврядування»; «Новий
статут  і  новий Реєстр:  як  вчасно  подати  зміни  благодійним  та  громадським
організаціям»;

 спільну зустріч членів громадських рад при Київській міській державній
адміністрацій  та  при  районних  в  місті  Києві  державних  адміністраціях  з
представниками ОСНів міста Києва;

 зустріч  керівництва  Київської  міської  державної  адміністрації  з
представниками інститутів громадянського суспільства, у тому числі членами
громадських  рад  для  надання,  відповідно  до  компетенції,  роз'яснень  щодо
принципів  формування  тарифів  на  житлово-комунальні  послуги,  опалення,
природний газ,  електроенергію,  водопостачання,  а також урядових заходів із
спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг, підтримки енергозбереження.

Здійснено  організаційно-правові  заходи  з  підготовки  та  погодження  в
установленому порядку проекту розпорядження виконавчого органу Київської
міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації)  «Про  утворення
Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства
при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній
адміністрації)»  та  проведено  організаційно-координаційну  роботу  щодо
забезпечення діяльності Координаційної ради.

Розроблено та затверджено  План заходів щодо реалізації в місті Києві у
2016-2017  роках  Національної  стратегії  сприяння  розвитку  громадського
суспільства в Україні, проект якого було обговорено та погоджено на засіданні
Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства
при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній
адміністрації).

Триває  робота  щодо  реалізації проекту  «Вдосконалення  доступу  для
організацій  громадянського  суспільства  в  Україні  до  надання  соціальних
послуг»  (реєстраційний  номер  проекту  №3200327),  за  ініціативи  Київської
міської  державної  адміністрації  та  офісу  Уповноваженого  Верховної  Ради
України з прав людини спільно з Координатором проектів ОБСЄ в Україні за
фінансової  підтримки  Уряду  Федеративної  Республіки  Німеччина.
Підготовлено  та  направлено  до  Міністерства  закордонних  справ  України  та
Міністерства економічного розвитку і  торгівлі  України результати поточного
моніторингу реалізації  проекту у січні  –  грудні  2016 року.  Проведено шість
засідань  робочої  групи,  утвореної  під  егідою  ОБСЄ  з  метою  розробки
рекомендацій щодо удосконалення українського законодавства у відповідності
до  міжнародних  норм  щодо  системи  надання  соціальних  послуг  та  робоча
зустріч  у  заступника  голови  Київської  міської  державної  адміністрації
М.Поворозника  з  метою  залучення  до  проекту  профільного  структурного
підрозділу  –  Департаменту  соціальної  політики  з  метою  спільного
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напрацювання правових механізмів вдосконалення системи надання соціальних
послуг в Україні, де, місто Київ стане пілотним проектом в цій сфері. 

Підготовлено  проект  рішення  про  затвердження  положення  про
проведення міського конкурсу соціальних проектів «Громадська перспектива:
прозора влада та активна громада» з урахуванням пропозицій Громадської ради
при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній
адміністрації).

З  метою  формування  консолідованої  взаємодії  влади  й  громади,
налагодження  конструктивного  суспільного  діалогу  на  засадах  відкритості  і
прозорості  започатковано  проект  «Дні  відкритих  презентацій  громадських
практик» на базі ІА «Укрінформ». В 2016 році відбулось чотири засідання за
круглим  столом,  де  презентували  свою  діяльність  16-ть  організацій
громадянського суспільства.

На виконання п.  6  Порядку  проведення  консультацій  з  громадськістю з
питань  формування  та  реалізації  державної  політики,  затвердженого
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  3  листопада  2010  року  №  996
сформовано  Орієнтовний  план  проведення  консультацій  з  громадськістю  на
2017  рік  з  урахуванням  пропозицій  структурних  підрозділів та  Громадської
ради  при  виконавчому  органі  Київської  міської  ради  (Київській  міській
державній адміністрації).

Одним  з  важливих  завдань  стало  сприяння  розвитку  місцевого
самоврядування та підтримка діяльності органів самоорганізації населення.

За  час  виконання  заходів  міської  комплексної  програми  "Сприяння
місцевому самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у м. Києві
на 2012 - 2016 рр.", затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня
2011  року  №  842/7078, у  м.  Києві  легалізовано  48  органів  самоорганізації
населення (далі - ОСН) різних форм.

Тенденція  до  зростання  кількості  ОСН  в  столиці  спостерігалася
нерівномірно: протягом 2012 року було легалізовано 22 комітети, 2013 року – 6,
2014 року – 3, 2015 року – 6 та протягом 2016 року – 10 ОСН. 

У  2015-2016  роках  інтерес  до  самоорганізуючих  форм  безпосередньої
демократії в суспільстві значно зріс у зв’язку із загальнодержавними суспільно-
політичними  процесами.  Втім  залишається  помітною  нерівномірність
створення  ОСН  за  територіальною  ознакою.  У  таких  районах  м.  Києва,  як
Подільський  та  Оболонський  при  незначній  кількості  створених  ОСН
спостерігається пасивність громадян до цієї справи. В Оболонському районі діє
лише  1  мікрорайонний  ОСН.  Дещо  змінилася  ситуація  у  Святошинському
районі, де протягом 2012-2013 років створено 6 ОСН. 

Помітні позитивні зрушення у напрямку підвищення професійного рівня
працівників  ОСН.  З  цією  метою  протягом  2012-2016  років  проведено  68
навчально-методичних та інформаційних заходів: 38 – семінарів, 27 «круглих
столів»  та  6  конференцій  із  залученням  керівництва  міста.  На  базі  Центру
перепідготовки  та  підвищення  кваліфікації  працівників  органів  державної
влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств,
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установ та організацій навесні та восени 2014-2016 років проведено одноденні
навчальні семінари для керівників та секретарів ОСН, керівників ініціативних
груп жителів зі створення ОСН. Відповідні сертифікати отримали 187 осіб.

У  рамках  інформаційно-роз’яснювальної  роботи  для  населення  столиці
щодо можливостей ОСН, процедури їх створення та особливостей виконання
власних  повноважень  за  період  з  2012  по  2016  роки  випущено  17  номерів
бюлетеня «Вісник органів самоорганізації населення» загальним тиражем 201
тис.  прим.  на  загальну  суму 902,  9  тис.  грн.  Також протягом 2012-2013 рр.
випускався додаток до «Вісника органів самоорганізації населення»; випущено
13 номерів загальним тиражем 2,6 млн. прим. та 1500 дисків із законодавством
та нормативно-правовими актами щодо створення, діяльності ОСН. 

З метою широкого інформування мешканців столиці про діяльність ОСН
протягом 2012-2013 рр. у газетах «Хрещатик» та «Вечірній Київ» опубліковано
37  матеріалів,  на  телеканалі  «Київ»  випущено  20  спеціальних  випусків
програми «У центрі уваги» та 5 рекламних роликів.

З  метою  стимулювання  реалізації  ОСН  місцевих  ініціатив  мешканців
територій  у  2012-2013,  2015-2016  рр.  відповідно  до  завдань  Програми  та
Положення  про  міський  конкурс  проектів  та  програм  розвитку  місцевого
самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 15.12.2011
№  832/7068  проводився  міський  конкурс  проектів  та  програм  розвитку
місцевого  самоврядування.  На  реалізацію  66  проектів  та  програм  –
переможців  конкурсу  з  міського  бюджету  фактично  виділено  понад  3,5
млн. грн. 

У 2012 році на конкурс було подано 14 проектів, переможцями визнано 11
з  них.  На виконання проектів та програм було затверджено загальну суму -
595 665 грн.

У 2013 році участь у конкурсі брали 20 органів самоорганізації населення
(22  проекти).  Вперше  участь  у  конкурсі  брали  11  ОСН,  зокрема  ОСН  з
Подільського та Святошинського районів. Проекти та програми пропонувалося
подати за дев’ятьма напрямками. 70% поданих проектів та програм стосувалися
вирішення  питань  благоустрою  території.  На  конкурс  у  2013  році  було
передбачено 1 млн. грн. Подані проекти та програми претендували на 1495,249
тис. грн., затверджено – 903,183 тис. грн.; використано – 772,083 тис. грн. на 15
проектів.

У  2014  році  міський  конкурс  проектів  та  програм  розвитку  місцевого
самоврядування не проводився.

У 2015 році участь у конкурсі брали 20 органів самоорганізації населення з
усіх районів міста, які захищали 21 проект або програму. Подані проекти та
програми  претендували  на  1 423,932  тис.  грн.,  з  яких  1211,088  тис.  грн.
запитувалося з міського бюджету та 212,844 тис. грн. планувалося залучити з
позабюджетних джерел. За рішенням конкурсної комісії переможцями визнано
21 проект або  програму, на реалізацію яких з місцевого бюджету: затверджено
фінансування в сумі 952,827 тис.  грн.,  використано на 20 проектів – 900,722
тис. грн.
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У 2016 році на конкурс було подано 34 проекти та програми, переможцями
визнано 21.

Протягом  2013-2014  років  здійснювався  пошук  механізмів  координації
діяльності ОСНів столиці з структурними підрозділами районних в місті Києві
державних  адміністрацій  та  Київською  міською  державною  адміністрацією,
зокрема в питаннях надання пропозицій до програми соціально-економічного
розвитку та бюджету столиці, контролю за якістю ремонтних робіт в будинках,
благоустрою та збереження природного середовища.

Департаментом суспільних комунікацій спільно з Департаментом житлово-
комунальної  інфраструктури  протягом  2013  року  проведено  11  нарад  з
представниками  органів  самоорганізації  населення  щодо  напрацювання
механізму здійснення контролю органами самоорганізації населення за якістю
ремонтних  робіт  у  житлових  будинках  міста  Києва.  Результатом  спільної
роботи стало прийняття Київською міською радою рішення від 13.11.2014 №
372/372  «Про  затвердження  Положення  про  здійснення  органами
самоорганізації населення контролю за якістю проведених ремонтних робіт у
житлових  будинках  комунальної  власності  територіальної  громади  міста
Києва». На виконання зазначеного рішення та відповідно до пункту 6 статті 14
Закону України «Про органи самоорганізації населення» органи самоорганізації
населення  столиці  отримали  механізм  здійснення  контролю  за  ремонтними
роботами в будинках відповідно до механізму взаємодії між замовником робіт,
виконавцем робіт (будівельно-ремонтні організації) та отримувачами послуг –
жителями будинків (в особі ОСН).

У  2013  році  започаткована  спільна  діяльність  Департаменту  суспільних
комунікацій з Департаментом міського благоустрою та збереження природного
середовища щодо залучення  ОСН до вирішення питань благоустрою територій.
Так, у 2013 році видано 37 посвідчень громадського інспектора благоустрою
представникам органів самоорганізації населення, якими відповідно до рішення
Київради  від  23.10.2013  №  246/9734  «Про  міський  благоустрій»  можуть
складатися  протоколи  за  статтею  152  КУпАП  «Порушення  державних
стандартів,  норм  і  правил  у  сфері  благоустрою  населених  пунктів,  правил
благоустрою територій населених пунктів».

Втім  залишається  відкритим  питання  механізму  делегування  органам
самоорганізації  населення  столиці  додаткових  повноважень  і  організаційно-
правове визначення таких повноважень. Більше того, певна частина ОСН вже
готові до виконання делегованих повноважень, адже мають позитивний досвід
якісного виконання власних повноважень у попередні роки дії Програми.

Відділом опрацьовано проекти нормативно-правових актів, що регулюють
питання  місцевого  самоврядування:  проект  Закону  України  «Про  органи
самоорганізації  населення»  та  проект  постанови  Кабінету  Міністрів  України
«Питання  реалізації  реформи  місцевого  самоврядування,  територіальної
організації влади та регіонального розвитку». Відповідні пропозиції надано до
Міністерства  регіонального розвитку,  житлово-комунального господарства  та
будівництва України.
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Помітні кроки здійснено у напрямку удосконалення нормативно-правового
регулювання  окремих  питань  місцевого  самоврядування  в  столиці.  Зокрема,
організаційно  забезпечено  діяльність  робочої  групи  під  керівництвом
заступника  голови  КМДА  О.Резнікова  щодо  розробки  Концепції  Статуту
територіальної громади міста Києва; проведено 9 засідань. У вересні 2016 року
робочою  групою  напрацьовано  проект  Концепції  Статуту  територіальної
громади міста Києва.

Відділом забезпечено  організаційну  підтримку  проведення  23  листопада
2016  року  в  Українському  національному  інформаційному  агентстві
«Укрінформ» прес-конференції у форматі «круглого столу» щодо презентації
проекту концепції Статуту територіальної громади міста. Участь у заході брали
заступник  голови  Київської  міської  державної  адміністрації  О.Резніков,
директор Департаменту суспільних комунікацій КМДА М.Хонда,   2 доктори
наук  (Батанов  О.,  Колтун  В.),  3  кандидати  наук  (Пухтинський  М.,
Орловський  О.,  Кравченко  В.),  громадські  активісти  міста  Києва,  за
пропозиціями громадських об’єднань  та  представники громадської  ради  при
виконавчому  органі  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної
адміністрації),  громадських  рад  при  районних  в  місті  Києві  державних
адміністраціях, представники ОСН. Загалом учасниками заходу були 48 осіб та
представники 4 телерадіокомпаній.

В  УНІА  «Укрінформ»  за  організаційної  підтримки  відділу  з  питань
місцевого самоврядування Департаменту суспільних комунікацій виконавчого
органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації)
відбулося  засідання  «круглого  столу»  на  тему:  «Проект  Концепції  Статуту
територіальної  громади  міста  Києва:  роль  органів  самоорганізації  населення
столиці».  Співорганізаторами  заходу  були:  Київський  міський  осередок
Всеукраїнської  громадської  організації  «Асоціація  сприяння  самоорганізації
населення»  та  Міжнародний  фонд  «Відродження».  Захід  відбувся  за  участю
директора  Програмної  ініціативи  «Демократична  практика»  Міжнародного
фонду «Відродження» О.Орловського, а також представників координаційних
рад керівників органів самоорганізації населення районів міста Києва.

Прес-анонси  та  прес-релізи  заходів  щодо  презентації  та  обговорення
проекту концепції Статуту територіальної громади міста Києві  розміщено на
сайтах: київської міської влади  http://dsk.kievcity.gov.ua, УНІА «Укрінформ»
https://www.ukrinform.ua.  Проект  зазначеної  Концепції  розміщено  на  сайті
київської  міської  влади:  https://kievcity.gov.ua.  Пропозиції  та  зауваження  від
громадськості  опрацьовуються  працівниками  відділу.  Станом  на  01.01.2017
надійшло 11 пропозицій від громадян та юридичних осіб.

З метою оновлення складу Ради регіонального розвитку при виконавчому
органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) для
налагодження  її   ефективної  роботи  розроблено  проект  розпорядження
виконавчого органу Київради (КМДА) «Про внесення змін до Положення та
складу Ради регіонального розвитку при виконавчому органі Київської міської
ради  (Київській  міській  державній  адміністрації)»,  яке  у  встановленому
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порядку видане під № 1117.

2. Пропозиції щодо подальшого виконання програми

Оскільки  більшість  завдань  міської  комплексної  програми  «Сприяння
самоврядуванню та розвитку громадянського суспільства у  м. Києві на 2012-
2016  рр.»  мають  довгостроковий  характер,  є  необхідним  реалізовувати  її  у
подальшому.  Тому  Київська  міська  рада  своїм  рішенням  від  08.12.2016  №
536/1540  затвердила  міську  цільову  програму  «Сприяння  розвитку
громадянського суспільства у  м. Києві на 2017-2019 рр.». Виконання вказаної
програми дасть можливість:

- забезпечити  подальший  розвиток  громадянського
суспільства та зміцнення його інститутів;

-  забезпечити  виконання  першочергових  завдань,
спрямованих на посилення взаємодії органів міської влади та громадськості під
час підготовки і виконання державних рішень;

- посилити  увагу  розвитку  та  функціонування  української
мови;

- забезпечити  проведення  громадського  моніторингу
ефективності  роботи  органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого
самоврядування  щодо  вирішення  актуальних  питань  життєдіяльності  міста
Києва.

- підвищувати  рівень  громадянської  культури  суспільства,
активізувати участь громадян у діяльності громадянських інститутів;

-  налагодити  механізм  взаємодії  між  структурними  підрозділами
адміністрації  та  Громадською  радою  при  Київській  міській  державній
адміністрації;

- забезпечити  участь  представників  Громадської  ради  при  Київській
міській державній адміністрації у роботі консультативно-дорадчих органів для
подальшого  конструктивного  діалогу  і  вироблення  корисних  рішень  щодо
спільної реалізації ініціатив, які отримують громадську підтримку;

- продовжити інформаційну підтримку діяльності Громадської
ради при Київській міській державній адміністрації та громадських об’єднань;

- підвищити  рівень  довіри  з  боку  суспільства  до  діяльності
органів влади;

- удосконалити механізм участі громадян у вирішенні питань
місцевого значення;

- підвищити  рівень  поінформованості  населення  щодо
діяльності місцевої влади та забезпечення дієвого зворотного зв’язку;

- вивчати  міжнародний  досвід  щодо  взаємодії  влади  з
недержавними  організаціями  та  налагоджувати  зв’язки  з  відповідними
підрозділами місцевих органів влади іноземних країн;

- підвищити  рівень  поінформованості  населення  щодо
діяльності місцевої влади та забезпечення дієвого зворотного зв’язку;
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- розширити мережу  ОСН в столиці та зміцнити їх позиції в
системі взаємодії влади та громади;

- змінити  механізми   співпраці   з   ОСНами   структурних
підрозділів  КМДА та  РДА;

- вдосконалити  механізм  координації  діяльності з  ОСНами з
врахуванням специфіки роботи кожного  структурного  підрозділу Київської
міської державної адміністрації. 

Замовник
Департамент  суспільних  комунікацій  виконавчого  органу  Київської  міської
ради (Київської міської державної адміністрації)

Директор М. Хонда
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Додаток 4

Аналіз виконання за видатками в цілому за Програмою 
тис. грн.

Рік Бюджетні асигнування з
урахуванням змін

Проведені видатки Відхилення

загальни
й фонд

спеціальни
й фонд

усього загальни
й фонд

спеціальни
й фонд

усього загальни
й фонд

спеціальни
й фонд

усього

2012 12690,4 368,00 13058,4 8302,2 309,8 8612,0 4388,2 58,20 4446,4
2013 12740,4 12740,4 7403,7 7403,7 5336,7 5336,7
2014 6391,6 3607,1 9998,7 4535,7 3122,4 7658,1 1855,9 484,70 2340,6
2015 9945,6 9945,6 7626,6 7626,6 2319,0 2319,0
2016 12971,3 12971,3 10784,0 10784,0 2187,3 2187,3

Всього
(2012-
2016)

54739,3 3975,1 58714,4 38652,2 3432,2 42084,4 16087,1 489,9 16630


	Протягом періоду дії Програми здійснювалася координація проведення консультацій з громадськістю, розроблено рекомендації про проведення консультацій з громадськістю виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
	Організаційно забезпечено залучення представників постійних комісій Громадської ради до публічних громадських обговорень законопроектів та важливих рішень міської влади, проведення громадського моніторингу дотримання у Києві вимог чинного законодавства в різних сферах. Так, за участю представників Громадської ради при КМДА проведені публічні громадські обговорення:

